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Gender
1,672 responses

® Female

College Name
1,672 responses

@ St.Joseph's College for women(A)




Year

1,672 responses

@ | Year
@ Il Year
@ Il Year

What subject area are you currently pursuing?
1,672 responses

@ Arts

@® Commerce
@ Science
@ Other

What subject area are you currently pursuing?
1,672 responses

® Arts

@ Commerce
@ Science
@ Other




1. How much of the syllabus was covered in the class?
1,672 responses

@ 4-85t0100%
@ 3-70t084%
® 2-55t069%
@ 1-30to 54%
@ 0 -Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?
1,672 responses

@ 4 -Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

¢

3. How well were the teachers able to communicate?
1,672 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication




4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

1,672 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
1,672 responses

@ 4- Excellent
@ 3 - Very good
@ 2 - Good

@® 1-Fair

@ 0- Poor

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 - Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?

1,672 responses

® 4 - Every time

@ 3 - Usually

o2- Occasionally/Sometimes
® 1 - Rarely

@ 0- Never




7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students
1,672 responses

® 4 - Regularly
@ 3 - Often
@ 2 - Sometimes

@ 1 - Rarely
| @ 0- Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth.
1,672 responses

@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well
@ 2 - Moderately
@ 1 — Marginally
@ 0- Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
1,672 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 - Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree




10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes
@ 4 — Every time
@ 3 - Usually
@ 2- Occasionally/Sometimes
‘ @ 1 -Rarely
L | @ 0- Never

1,672 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you

1,672 responses
@ 4 - Every time
@ 3 - Usually
@ 2- Occasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely
‘ @ 0-1don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
1,672 responses

@ 4 -Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0 - Never




13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.
1,672 responses

® 4 -Fully
@ 3 - Reasonably

© 2 - Partially
@ 1 — Slightly
/ @ 0- Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
1,672 responses

@ 4 - Every time
@ 3 - Usually
@ 2- Occasionally/Sometimes

) @ 1 -Rarely
__4 . 0 - Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality

improvement of the teaching learning process
1,672 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 - Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree




16. The institute/ teachers use student centric methads, such as experiential learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences

1,672 responses

@ 4 - To a great extent
® 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little

@ 0-Notatall

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

1,672 responses

\

@ 4 - Strongly agree
@ 3 - Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

18. Effarts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability

skills to make you ready for the world of work.
1,672 responses

P

@ 4 - To a great extent
® 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little

@ 0-Notatall




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching
1,672 responses

@ 4 - Above 90%
®3-70-89%
@ 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

39.8%

40.2%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good

1,672 responses
@ 4 -Strongly agree
@ 3 - Agree
@ 2 - Neutral
‘ @ 1 - Disagree
e @ 0 - Strongly disagree




21. Give three observations/suggestions to improve the overall teaching-learning

experience in your institution.1,672 responses

1. The preparation holidays for exams should be increased. 2. Usage of ICT tools for
teaching difficult topics. 3. Labs should be provided with apparatus which are in working
condition.
change the college timings
everything is good
to use more technology
MORE DIGITAL CLASSES
Reduce the college timings
field trips
| DON'T HAVE ANY PROBLEM WITH MY INSTITUTE
good teaching
GOOD TEACHING
preparation holidays should be given more
Teachers should encourage dull students to study more
this college is good no need for any objections
conduct some guest lectures
College timing should be reduced.
improve interaction between teacher and students
digital classes,
need extra faculty
need more preparation holidays
more practical example should be given
1. Books (English fiction) in the library should be updated. 2. College timings should be
reduced. 3. More LCD tools should be used for difficult topics.

1. More preparation holidays should be given 2. Practical teaching should be improvised 3.
College timings should be reduced
1)The students should be encouraged in every aspect not based on their marks so that they
could do better. 2)the students should be provided with more practical knowledge rather than
teaching ideally 3) The students should be given some active space on all grounds
irrespective of their ability
1. college timing should be reduced. 2. practical examples should be given. 3. more
preparation holidays should be given for exams.

College timings to be reduced. More preparation holidays should be given. College should
also have the navy, Airforce NCC Units despite the Army Unit.

1. The teaching-learning process is magnificent and satisfactory 2. Fairness of the internal
assessment 3. The teachers are always able to communicate effectively
1 Better Washrooms-—- We already have a good one but could be turned into a better one. 2.
More Preparation holidays---to prepare well with better examples for the exam 3. Grammer
components in the languages could be increased.

1. by teaching every class with LED projectors 2. prayer class should be done daily 3. weekly
seminar to be conducted about the awareness of social issues




1. checking notes regularly 2. completing the syllabus within time 3. focus should be on every
student's capacity to study and behavior in class

1.Lab improvements 2. Completion of Syllabus 3. More preparation holidays for Semester
exams

1.) syllabus should be completed thoroughly 2.) more preparation holidays for exams 3.)
should be encouraged in all aspects

1. fairness of the internal evaluation process by the teachers should always be fair. 2. in
every class led projectors should be provided 3. Weekly tests should be conducted

| suggest improving washrooms | suggest to extend the canteen | suggest keeping a sports
period

more preparation holidays* more practicals exams improve labs

1. physics practical apparatus should be more accurate or renewed and the college library
should be stored with the latest collection of fiction and general knowledge. 2. college
timings should be shortened so that the students can find time for competitive exams. 3.
there should also be a navy and air force wing in NCC

1. improve digital classes 2. focus on student experiences 3. seminar should be conducted
weekly on social issues once

*more preparation holidays *more LCT class

1) Record works should be given in vacation holidays. 2) Need preparation time (a day gap) in
between 2 exams for the end semester. 3) more preparation holidays

good with students always give their best to the student

more practical examples thorough preparations ICT class

1. improve digital class 2. focus on student experiences 3. Seminars should be conducted
weekly to raise awareness of social issues

1. Uniform completion of syllabus according to students' level

1. focus on students' experiences 2. build positive relationships with students 3. learn more
than the curriculum requires

1. Explanation can be better with lively examples. 2. Concepts can be explained deeply
through ICT tools. 3. Teaching is good.

1. Putting tests on important questions in class 2. Make sure that students write the notes
every day 3. Seeing that students are prepared well for the exam before the exams 4.
Extracurricular activities should be done well

1. By teaching every class using L.E.D. projectors

1. Grammer composition must be improved and lab apparatus must be appropriate 2. All
students must be taught and seen equally without partiality with a reduction in college
timings 3. More preparation holidays

1. More preparation holidays for exams 2. There must be at least one day gap between the
exams 3. Grammer components in the language should be increase

1. more preparation holiday 2. ICT tools for difficult subjects 3. Interaction with teachers
1)By teaching use LED projections in every class 2) keep tests on important questions in
class 3) Combining classes must be avoided

1. | suggest each classroom should be provided with an LCD projector 2. | suggest weekly or
monthly seminars should be conducted on different topics

1. more preparation holidays for the exam. 2. syllabus coverage must be done fast so that,
the student can clear their doubts. 3. more examples must be given while teaching.




1) more ICT tools can be introduced in the classes. 2) more seminars can be conducted
regarding the subject topics. 3) Teachers' approach to teaching can be improved by
conducting discussions regarding the subject topics.

1. More preparation holidays for exams 2. can be explained more clearly through lively
examples 3. More practical exams should be conducted

*more preparation holidays *more practical labs *more seminars should be done in class

1. more lab hours 2. more preparation holidays 3. completion of syllabus

more preparation holidays college timings uniformly covering syllabus

1. half-day college 2. Provide more preparation holidays for exams 3. more practical
examples should be provided for preparation

provide half days they should understand our problems computer labs must be more

1. half-day college 2. need more preparation holidays for exams 3. uniform coverage of
syllabus

1. exam pattern should be explained well 2.ICT tools in difficult subjects 3. More preparation
holidays

1. provide half days 2. more preparation holidays 3. more practical information will be there
1. interaction 2. ICT tools in difficult subjects 3. more preparation holidays

1. combing class should be avoided 2. All classes should be in LED 3. Prayer should be
conducted daily

teachers must interact more with us half day college may make us concentrate more on our
studies more preparation holidays for the end exams

1. Explanation should be easy and clearer 2. Need more class tests 3. Want ICT classes for
more clear explanations in all subjects

1. we need a half-day collage 2. Some classes are not going properly. Recover that. 3. we
want an excuse for some holidays

1. Teaching is very good but teachers have to interact with students. 2. Reduce college
timings / declare half-day college. 3 . More preparation holidays should be given then we can
prepare well.

half day college ICT class must be conducted

1. preparation holidays should be increased 2college timing should be decreased 3. lab
classes should be increased

1. MORE ICT TOOLS SHOULD BE USED. 2. MORE PREPARATION HOLIDAYS SHOULD BE
GIVEN. 3. UNIFORM SYLLABUS COVERAGE SHOULD BE DONE.

1. more preparation holidays for exams 2. uniform coverage syllabus should be done
*College timings should be reduced * ICT tools for difficult subjects * preparation holidays
should be increased

1.1 suggest providing a projector in every classroom 2. | suggest monthly field trips or
internships for computer students 3. | suggest replacing old books in the library

want room for yoga preparation holidays for exams extend canteen neat and clean
washrooms

more preparation holidays interaction with teachers’ college timings should be reduced

1. Daily half days should be given 2. More preparations and holidays should be given 3. And
practicals examples should be given more

more preparation holidays interaction with teachers collage timings should be reduced
prayer classes is to be conducted thoroughly seminar classes should be conducted weekly
twice about social issues any gender knowledge classes should be conducted weekly twice




